ПОЗИВ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
у поступку јавне набавке мале вредности
1. Назив, адреса и интернет страница наручиоца Назив наручиоца: Дом здравља Медвеђа www.dzmedvedja.com
Адреса: 16240 Медвеђа, Николе Тесле бр.4, тел. (016) 891-236; 891-605; фах: (016) 891-236
e-mail: direktor@dzmedvedja.com,  рачун: 840-768661-29,  ПИБ: 104969497
регистарски број: 6158607911,  матични број: 17682547,  шифра делатности: 8621 
2. Врста наручиоца: здравствена установа
 3. Врста поступка јавне набавке: Јавна набавка мале вредности 
Предметна јавна набавка се спроводи у складу са Законом о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број91/2019) чл 27 и подзаконским актима којима се уређују јавне набавке.
 Позив за подношење понуда за предметну јавну набавку је објављен на на интернет страници Наручиоца .
 Поступак јавне набавке се спроводи ради закључења уговора о јавној набавци.
 4. Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке 
Предмет јавне набавке мале вредности ЈНМВ број (набавка није планирана у Плану ЈН)  је услуга – надзор над извршењем радова на систему техничке заштите објеката – видео надзор –  a све према правилнику о начину вршења послова техничке заштите и коришћења техничких средстава чл. 2 и члан 3. Понуђачи треба да поседују и доставе:
· Решење МУП за пројектовање и надзор на системима техничке заштите (фотокопија);
· Легитимацију издату од стране МУП РС за обављање послова техничке заштите;
· Лиценцу 450 или 453.
· Лиценцу за процену ризика у заштити лица, имовине и пословања (ПР1) послови планирања, пројектовања и надзора над извођењем система техничке заштите
·  Лиценца за вршења послова планирање система техничке заштите (ЛТ1), 
· Лиценца за вршење послова пројектовања и надзора над извођењем система техничке заштите (ЛТ2)
 5. Назив и ознака из општег речника набавки: Назив и ознака из општег речника: 32323500 систем за видео надзор. 
6. Критеријум, елементи критеријума за доделу уговора у складу са Законом,:критеријум за оцењивање понуда је „најнижа понуђена цена“. Уколико после извршеног рангирања понуда, две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, уговор ће бити додељен понуђачу који је понудио доставио први. Уколико доделу уговора није могуће извршити ни на овај начин уговор ће бити додељен понуђачу који понуди дужи рок плаћања.
 7. Начин преузимања конкурсне документације Конкурсна документација је доступна на интернет адреси наручиоца. 
 8. Рок и начин подношења понуде
 Понуђач понуду подноси непосредно или путем поште у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. На полеђини коверте или на кутији навести назив и адресу понуђача. У случају да понуду подноси група понуђача, на коверти је потребно назначити да се ради о групи понуђача и навести називе и адресу свих учесника у заједничкој понуди. Понуду доставити на адресу: Дом здравља Медвеђа, Николе Тесле 4, 16240 Медвеђа, препорученом пошиљком или лично са назнаком: ,,Понуда за јавну набавку мале вредности услугe – надзор над радовима на систему техничке заштите објеката – видео надзор – НЕ ОТВАРАТИ“. Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца до 25.03.023 до 12,30 часова. Наручилац ће, по пријему одређене понуде, на коверти, односно кутији у којој се понуда налази, обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа. Уколико је понуда достављена непосредно наручилац ће понуђачу предати потврду пријема понуде. У потврди о пријему наручилац ће навести датум и сат пријема понуде. Понуда коју наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу понуде подносити, сматраће се неблаговременом и биће враћена по окончању поступка отварања понуда неотворена, са назнаком да је поднета неблаговремено. 
Пожељно је да сва документа, достављена уз понуду буду повезана траком и запечаћена, тако да се не могу накнадно убацивати, одстрањивати или замењивати појединачни листови, односно прилози, а да се видно не оштете листови или печат.
[bookmark: _GoBack] 9. Место, време и начин отварања понуда Јавно отварање понуда одржаће се 23.05.2023 године у 12,30 часова, у радним просторијама ДЗ Медвеђа на првом спрату канц. Бр 33.
Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда У поступку отварања понуда могу активно учествовати само овлашћени представници понуђача. Представници понуђача, пре почетка јавног отварања понуда, морају Комисији наручиоца поднети пуномоћје за учешће у поступку јавног отварања понуда.
 10. Рок за доношење одлуке: Одлука о додели уговора биће донета у року до 10 (десет) дана од дана јавног отварања понуда. 
11. Особа за контакт: Оливера Ранчић 066 8280366
